

# Молодий Комуністичний

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання XX ● № 14 [2586] ● ЧЕТВЕР, 1 ЛЮТОГО 1979 РОКУ ● Газета виходить з 1939 року  
Ціна 2 коп.

## ПАРТІЙНИМ, РАДЯНСЬКИМ, ГРОМАДСЬКИМ ОРГАНІЗАЦІЯМ, УСІМ ТРУДЯЩИМ РОСІЙСЬКОЇ РАДЯНСЬКОЇ ФЕДЕРАТИВНОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ І УКРАЇНСЬКОЇ РАДЯНСЬКОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РЕСПУБЛІКИ

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР гаряче й сердечно поздоровляють робітників, колгоспників, інтелігенцію, всіх трудящих Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки і Української Радянської Соціалістичної Республіки з 325-річчям возз'єднання України з Росією.

Возз'єднання України з Росією було результатом багатостороннього розвитку їх економічних, політичних і культурних зв'язків, виразило їх спільне прагнення до єднання, мало неперемінне значення для майбутнього всієї нашої Вітчизни. Цим історичним актом назавжди було закріплено єдність двох братніх народів, таких близьких, як відзначав В. І. Ленін, мовою, місцем проживання, характером та історією.

Трудячі Росії і України разом з іншими народами нашої країни пройшли славіний, героїчний шлях боротьби проти царського самодержавства, проти капіталістів і поміщиків, за торжество соціалістичних ідеалів. Очолюваний більшовиками-ленінцями російський пролетаріат згуртував трудящих і привів їх до перемоги Великої Жовтневої соціалістичної революції. В революційній боротьбі активну участь брав український пролетаріат — один з найбільших і найбільш бойових загонів робітничого класу Росії.

Беззавітна віданість ідеям комунізму, мужність і самовідданість, патріотизм і інтернаціоналізм пролетаріату Росії і України здобули їм глибоку повагу і вдячність усіх народів нашої країни. Велика дружба російського, українського та інших народів Радянського Союзу гартувалась у воєнні роки громадянської війни, на будовах перших п'ятирічок, у смертельній битві з фашизмом, у боротьбі за побудову першого в світі розвиненого соціалістичного суспільства.

У братній сім'ї народів нашої великої Батьківщини Російська Федерація і Українська РСР перетворились у високорозвинуті республіки з могутньою індустрією, великим механізованим сільським господарством, передовою наукою і процвітаючою культурою. Сьогодні промисловість РРФСР за два дні виробляє продукції

стільки, скільки її випускалося за рік в усій дореволюційній Росії. На Україні обсяг промислового виробництва за роки Радянської влади збільшився майже в 100 разів. Колгоспи і радгоспи обох республік у кілька разів збільшили виробництво продукції сільського господарства. Незмірно зріс матеріальний рівень трудящих. Світлове визнання здобули багато видатних відкриттів учених. Гідний вклад у розвиток багатонаціональної радянської культури вносять художня інтелігенція, мільйони учасників самодіяльної творчості Росії і України.

325-річчя возз'єднання України з Росією — це спільне свято всіх народів нашої Батьківщини, асерає свідчення торжества єдиної національної політики, морально-політичної єдності радянського народу — нової історичної єдності людей.

У монолітному єдності всіх націй і народностей Радянського Союзу, їх згуртованості навколо Комуністичної партії, її Центрального Комітету на чолі з товаришем Л. І. Брежнєвим, всесародній підтримці ленінської внутрішньої і зовнішньої політики КПРС — запорука нових успіхів у боротьбі за комунізм, за мир і соціальний прогрес.

Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу, Президія Верховної Ради СРСР і Рада Міністрів СРСР висловлюють глибоку впевненість у тому, що робітники, колгоспники, інтелігенція, всі трудячі Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки і Української Радянської Соціалістичної Республіки в єдиній братній сім'ї народів нашої країни доб'ються нових успіхів у комуністичному будівництві внесуть гідний вклад у реалізацію історичних рішень XXV з'їзду партії, липневого і листопадового (1978 р.) Пленумів ЦК КПРС.

Хай живе Союз Радянських Соціалістичних Республік!

Хай живе братерська дружба і неперушна єдність усіх націй і народностей нашої соціалістичної Батьківщини!

Під прапором марксизму-ленінізму, під керівництвом Комуністичної партії — вперед до перемоги комунізму!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ПРЕЗИДІЯ ВЕРХОВНОЇ РАДИ МІНІСТРІВ РАДИ СРСР

30 січня в кінському Палаці культури «Україна» відбулися урочисті збори трудящих разом з представниками партійних, радянських, громадських організацій і Радянської Армії, присвячені 325-річчю возз'єднання України з Росією.

На сцені святково прикрашеного залу — бист зазвонива Комуністичної партії і Радянської держави В. І. Леніна. На фоні державного прапора СРСР — прапори РРФСР і Української РСР, цифра «325».

Тривалими оплесками зустрічають присутні появу в президії дорогих гостей — делегації Російської Федерації і міста Москви, очолюваних кандидатом у члени Політбюро ЦК КПРС, Головою Ради Міністрів РРФСР М. С. Соломенцевим і другим секретарем Московського міського комітету КПРС В. М. Максимом. Тепло зустрінуті учасниками зборів, місця в президії займають член Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК Компарції України товариш В. В. Щербичський, члени і кан-

## НАВІКИ РАЗОМ

дидати в члени Політбюро ЦК Компарції України М. М. Борисенко, О. П. Ботвин, О. Ф. Ватченко, Г. І. Ващенко, О. П. Ляшко, П. Л. Погребняк, І. З. Соколов, В. О. Сологуб, О. А. Титаренко, В. В. Федорчук, І. О. Герасимов, В. Ф. Добрик, Б. В. Качура, В. Ю. Маланчук, Я. П. Погребняк, члени Президії Верховної Ради і Ради Міністрів УРСР, перші секретарі обкомів партії, ветерани партії, передовики виробництва, діячі науки і культури, представники Збройних Сил СРСР. Тут же — представники прогресивних українських організацій за рубежом.

Урочисті збори відкривав член Політбюро ЦК Компарції України, Голова Президії Верховної Ради УРСР О. Ф. Ватченко.

Під бурхливі оплески присутніх одноставно обирається почесна президія в складі Політбюро ЦК КПРС на чолі з Генераль-

ним секретарем ЦК КПРС, Головою Президії Верховної Ради СРСР товаришем Л. І. Брежнєвим.

З доповіддю «Могутня сила віковичної дружби, монолітної єдності неродів-братів» на зборах виступив член Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК Компарції України товариш В. В. Щербичський.

В історії кожного народу є події справді епохального значення, відзначив доповідач. Такою подією для українського народу стало возз'єднання України з Росією. 325 років тому втілились у життя віковічні сподівання двох братніх народів — російського і українського — про єдність, неперушну дружбу і взаємодопомогу. Матеріалізувалась заповітна ідея, що володіла їх умами і серцями протягом віків.

«Єдині вовки» — цій клятві наші народи були вірні завжди — і в годину всенародного торже-

ства, і в годину суворих випробувань. Це свячене почуття зміцнилося і виростало в нездоланну силу в боротьбі проти експлуататорів. Нерозривно єдність і дружба трудящих різних національностей наповнилися новим змістом в результаті перемоги Великого Жовтня, коли вперше на ділі, горючи ленінськими словами, здійснилось велике інтернаціональне братерство народів.

Це інтернаціональне братерство стало життєвими джерелом найбільших перемог радянських людей у боротьбі за побудову соціалізму і зрілого соціалізму, яке є найвищим досягненням соціального прогресу в наш час.

Весь історичний досвід переконаливо показав, що найбільш ефективною, перевіреною на практиці формою державного об'єднання соціалістичних

республік є єдина багатонаціональна Радянська держава. І ми завжди будемо зміцнювати наш єдиний, могутній Союз Радянських Соціалістичних Республік, примножувати його економічну та оборонну могутність.

Вся історія боротьби російського, українського та інших радянських народів за своє визволення від наїданія капіталізму, за побудову соціалізму і комунізму — це безсмертне свідчення великої життєвої сили пролетарського інтернаціоналізму, торжества ленінської національної політики КПРС.

Пролетарський, соціалістичний інтернаціоналізм — наш прапор, наша непереможна зброя!

На марксистсько-ленінських принципах пролетарського інтернаціоналізму ґрунтується вся діяльність Комуністичної партії Радянського Союзу. Наша партія творчо вирішує питання національних відносин в інтересах усієї країни і кожної республіки зокрема, в інтересах комуністичного будівництва. Вона послідовно здійснює ленінський курс на розквіт соціалі-

стичних націй та їх поступове зближення, робить усе для того, щоб зміцнилась спільність усіх класів, соціальних груп, націй і народностей Союзу РСР.

Бойовим, випробуванням загоном КПРС є Компарція України, яка об'єднує в своїй рядях понад 2,8 млн. чоловік, представників більш як 100 національностей. З часу свого утворення Компарція України завжди була, є і буде надійною опорою Центрального Комітету КПРС у боротьбі за здійснення ленінської генеральної лінії.

Робітничий клас, кслогоспне селянство, народна інтелігенція Радянської України, як і всієї країни, своєю самовіддану працю, енергією, натхнення спрямовують нині на здійснення історичних рішень XXV з'їзду КПРС.

У результаті революційного перевороту, що стався в суспільній свідомості цілого народу, інтернаціоналізм з ідеалу невеликої жменьки комуністів перетворився в глибокі переконання і норму

(Закінчення на 3-й стор.)



ЧУТТЯ  
ЄДИНОЇ  
РОДИНИ

### ВИСОКА НАГОРОДА

Відзначаючи важливу роль міста Переяслав-Хмельницького у возз'єднанні України з Росією і за успіхи, досягнуті трудящими в господарському і культурному будівництві, Указом Президії Верховної Ради СРСР Переяслав-Хмельницький Київської області нагороджено орденом Дружби народів.

З нагоди цієї важливої події відбувся урочистий мітинг трудящих міста.

(РАТАУ).

### ТЕПЛО ДРУЖНИХ ЗУСТРІЧЕН

Широко й урочисто відзначає наша Вітчизна 325-річчя возз'єднання України з Росією, що є спільним святом усіх народів СРСР. 29 січня столиця Української РСР тепло зустрічала делегації трудящих РРФСР і міста Москви, які прибули на юві-

лейні торжества. За традицією дорогим гостям було піднесено хліб-сіль, діти еручили їм живі квіти.

Того ж дня гості відвідали ряд трудових колективів Києва.

Зустрічі киян з посланцями великого російського народу ще раз переконливо демонструють неперушну єдність трудящих братніх республік; їхню вірність ленінським заповітам, одноставному рішучим іти пліч-о-пліч до спільної великої мети — комунізму.

(РАТАУ).

### ДАНИНА ГЛИБОКОЇ ЛЮБОВІ І ШАНИ

Тисячі киян і гостей міста, які прибули на ювілейні торжества, зібрались 29 січня на Хрещатику, щоб віддати данину глибокої любові й поваги вождеві і учителю трудящих усього світу. Біля пам'ятника В. І. Леніну майорять державні прапори СРСР і союзних республік. Присутні тепло зустрічають делегації Російської Федерації та міста Москви, очолювані кандидатом у члени Політбюро ЦК КПРС, Головою Ради Міністрів РРФСР М. С. Соломенцевим і другим секретарем Московського міського комітету КПРС В. М. Максимом. Біля пам'ятника В. І. Леніну — член Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК Компарції України товариш В. В. Щербичський, члени і

кандидати в члени Політбюро ЦК Компарції України.

Над центральною магістраллю столиці республіки лунає мелодія «Ленін завжди живий». Від делегації Російської Радянської Федеративної Соціалістичної Республіки, делегації трудящих міста Москви, від ЦК Компарції України, Президії Верховної Ради і Ради Міністрів Української РСР до підніжжя пам'ятника ставляться корзини живих квітів. Звучить перший гімн «Інтернаціонал».

Квіти було покладено також до монумента на честь Великої Жовтневої соціалістичної революції. На могилу Невідомого солдата було покладено вінки.

(РАТАУ).

# ВИРАЖАЮЧИ ВОЛЮ НАРОДУ

## РЕЕСТРАЦІЯ КАНДИДАТІВ У ДЕПУТАТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

З кожним днем шириться в нашій країні підготовка до виборів у Верховну Раду СРСР. 27 січня окружні виборчі комісії почали реєстрацію кандидатів у депутати Ради Союзу і Ради Національностей Верховної Ради СРСР, відкривши новий важливий етап виборчої кампанії. Урочисто, в обстановці єдності в Москві, Ленінграді, Свердловську, Києві, Мінську, Алма-Аті, Кишиневі, Ризі та інших містах зареєстровано перших кандидатів у депутати найвищого органу державної влади країни — гідних синів і дочок Батьківщини, представників неперорного блоку комуністів і безпартійних.

З величезним задоволенням трудящі Бауманського, Калінінського і Сокольницького районів столиці, які входять до Бауманського виборчого округу міста Москви по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР, дізналися з опублікованого в пресі відкритого листа окружних виборчих комісій про те, що Генеральний секретар ЦК КПРС, Голова Президії Верховної Ради СРСР Л. І. Брежнєв дав згоду балотуватися в депутати Верховної Ради СРСР по цьому виборчому округу. На підприємецьких, в організаційних і навчальних закладах у районах столиці 27 січня відбулися багатолюдні мітинги, на яких робітники, інженерно-технічні працівники і службовці висловили Леоніду Іллічу Брежнєву глибоку вдячність. Промовці говорили про гаряче схвалення і одностайну підтримку внут-

рішньої і зовнішньої політики Комуністичної партії, цілеспрямованої плодотворної діяльності її Ленінського Центрального Комітету, Політбюро ЦК на чолі з товаришем Л. І. Брежнєвим.

В урочистій обстановці відбулося засідання Окружної виборчої комісії Бауманського виборчого округу.

Своїм першим кандидатом у депутати, відзначено на засіданні, москвичі, як і весь радянський народ, назвали продовжувача справи великого Леніна, видатного діяча нашої партії і держави Леоніда Ілліча Брежнєва. Він одностайно висунутий кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР по Бауманському виборчому округу. Учасники окружної передвиборчої наради звернулись до Леоніда Ілліча з проханням дати згоду балотуватися по цьому округу. Виборці з великою радістю дізналися про те, що Леонід Ілліч Брежнєв дав згоду балотуватися в депутати Верховної Ради СРСР по Бауманському виборчому округу столиці.

На мітингах, які відбулися в трудових колективах округу, трудящі запевнили, що їх відповіддю на виявлені їм Леонідом Іллічем Брежнєвим високу честь і довіря бу-

де самовіддана праця по виконанню рішень XXV з'їзду КПРС, листопадового (1978 р.) Пленуму ЦК КПРС, по достроковому завершенню планів та зобов'язань 1979 року і десятої п'ятирічки в цілому і що вони зустрінуть день виборів до Верховної Ради СРСР новими успіхами на всіх ділянках господарського та культурного будівництва.

Одностайно приймається постановою зареєструвати кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР по Бауманському виборчому округу по виборах до Ради Союзу Генерального секретаря ЦК КПРС, Голову Президії Верховної Ради СРСР Леоніда Ілліча Брежнєва.

Окружна виборча комісія Ступінського виборчого округу по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР (Московська область) зареєструвала кандидатом у депутати по цьому округу члена Політбюро ЦК КПРС, Голову Комітету державної безпеки СРСР Юрія Володимировича Андропова.

На засіданні Окружної виборчої комісії Перовського виборчого округу Москви зареєстровано кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по цьому округу члена Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря

Московського міського комітету партії Віктора Васильовича Гришніна.

У Мінську Окружна виборча комісія постановила зареєструвати члена Політбюро ЦК КПРС, міністра закордонних справ СРСР Андрія Андрійовича Громико кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по Мінському міському другому виборчому округу.

У Свердловську відбулося засідання Окружної виборчої комісії Чкаловського виборчого округу. Комісія зареєструвала члена Політбюро ЦК КПРС, секретаря ЦК КПРС Андрія Павловича Кириленка кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по цьому округу.

У Московській Раді відбулося засідання Окружної виборчої комісії Московського міського виборчого округу РРФСР по виборах до Ради Національностей Верховної Ради СРСР. Учасники засідання одностайно постановили зареєструвати кандидатом у депутати по цьому округу члена Політбюро ЦК КПРС, Голову Ради Міністрів СРСР Олексія Миколайовича Косигіна.

У столиці Казахстану Окружна виборча комісія зареєструвала кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по

Алма-Атинському — Ленінському виборчому округу члена Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря ЦК Компартії Казахстану Дінмухамеда Ахмедовича Кунаєва.

У Ризі Окружна виборча комісія зареєструвала члена Політбюро ЦК КПРС, Голову Комітету партійного контролю при ЦК КПРС Арида Яновича Пельше кандидатом у депутати Верховної Ради СРСР по Кіровському виборчому округу Латвійської РСР по виборах до Ради Національностей.

Члена Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря Ленінградського обкому партії Григорія Васильовича Романова на засіданні Окружної виборчої комісії зареєстровано кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по Московському виборчому округу Ленінграда.

Відбулося засідання Окружної виборчої комісії Кіровського виборчого округу Ленінграда по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР. Комісія постановила зареєструвати кандидатом у депутати по цьому округу члена Політбюро ЦК КПРС, секретаря ЦК КПРС Михайла Андрійовича Суєлова.

У Москві Окружна виборча комісія зареєструвала кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ра-

ди СРСР по Куїнцевському виборчому округу члена Політбюро ЦК КПРС, міністра оборони СРСР Маршала Радянського Союзу Дмитра Федоровича Устинова.

На засіданні Окружної виборчої комісії Кишинівського — Ленінського виборчого округу по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР кандидатом у депутати по цьому округу зареєстровано члена Політбюро ЦК КПРС, секретаря ЦК КПРС Костянтина Устиновича Черпачка.

У Києві Окружна виборча комісія зареєструвала кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по Київському — Ленінському виборчому округу члена Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря ЦК Компартії України Володимиром Васильовичем Щербинським.

Кандидатами у депутати Верховної Ради СРСР також зареєстровані бригади комплексної бригади БУ-111 управління «Землеградбуд», Герой Соціалістичної Праці Микола Анастолійович Здобін, сталевар заводу «Електростан» Анатолій Романович Коротеньков, бригадир озочивників головної радгоспу об'єднання «Донецькоєльское», Герой Соціалістичної Праці Валентина Романівна Паршина, президент Академії наук Української РСР, двічі Герой Соціалістичної Праці Борис Євгенович Патон, старший горновий доменної печі № 4 Карагандинського металургійного комбінату Тулеген Дюсембайович Адам-Юсупов та інші.

(ТАРС).

# В ОБСТАНОВЦІ ОДНОСТАЙНОСТІ

## РЕЕСТРАЦІЯ КАНДИДАТІВ У ДЕПУТАТИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ СРСР

Під знаком неперорності єдності партії і народу проходять у країні засідання окружних виборчих комісій по виборах до Верховної Ради СРСР. В обстановці єдності комісії реєструють кандидатів у депутати найвищого органу державної влади — кращих синів і дочок Батьківщини.

Окружна виборча комісія Бакінського — Ленінського виборчого округу зареєструвала кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по цьому округу кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря ЦК Компартії Азербайджану Гейдара Алі Рза огли Алієва.

На засіданні Окружної виборчої комісії Люберецького виборчого округу Московської області по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР кандидатом у депутати зареєстровано кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, міністра культури СРСР Петра Ніловича Демічева.

У Волгограді Окружна виборча комісія постановила зареєструвати кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, першого заступника Голови Президії Верховної Ради СРСР Василя Васильовича Кузнєцова кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР

по Волгоградському виборчому округу.

Кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР по Брестському виборчому округу зареєстрований на засіданні Окружної виборчої комісії кандидат у члени Політбюро ЦК КПРС, перший секретар ЦК Компартії Білорусії Петро Миронович Машеров.

Окружна виборча комісія Калінінського виборчого округу зареєструвала кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, секретаря ЦК КПРС Бориса Миколайовича Пономарьова кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР по цьому округу.

У столиці Узбекистану Окружна виборча комісія зареєструвала кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря ЦК Компартії Узбекистану Шарафа Рашидовича Рашидова кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР

по Ташкентському — Жовтневому виборчому округу.

На засіданні Окружної виборчої комісії Шахтинського виборчого округу (Ростовська область) кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР зареєстровано кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, Голову Ради Міністрів РРФСР Михайла Сергійовича Соломенцева.

Окружна виборча комісія Нікопольського виборчого округу Дніпропетровської області по виборах до Ради Союзу Верховної Ради СРСР зареєструвала кандидатом у депутати по цьому округу кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, першого заступника Голови Ради Міністрів СРСР Миколу Олександровича Тихонова.

У столиці Грузії на засіданні Окружної виборчої комісії прийнято постанову зареєструвати кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР по Тбіліському — Ленінському вибор-

чому округу кандидата в члени Політбюро ЦК КПРС, першого секретаря ЦК Компартії Грузії Едуарда Амаросійовича Шеварднадзе.

У Кінешемському виборчому окрузі (Івановська область) кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР зареєстровано секретаря ЦК КПРС Івана Васильовича Капітонова.

У Красноярському кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР по Ленінському виборчому округу зареєстровано секретаря ЦК КПРС Володимира Івановича Долгих.

Секретаря ЦК КПРС Михайла Васильовича Змиряніна зареєстровано кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР по Краснодарському виборчому округу.

У Нижньотатільському виборчому окрузі (Свердловська область) кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР зареєстровано секретаря ЦК КПРС Якова Петровича Рябова.

Кандидатом у депутати Ради Національностей Верховної Ради СРСР по Ленінканському — Центральному виборчому округу (Вірменська РСР) зареєстровано секретаря ЦК КПРС Костянтина Вікторовича Русакова.

В Іпатозькому виборчому окрузі (Ставропольський край) зареєстровано кандидатом у депутати Ради Союзу Верховної Ради СРСР секретаря ЦК КПРС Михайла Сергійовича Горбачова.

Кандидатами в депутати Верховної Ради СРСР зареєстровані пресувальниця Московського комбінату твердих сплавів Валентина Михайлівна Терехова, буровий майстер морського управління бурових робіт «Нафтові камені», Герой Соціалістичної Праці Ісрафіл Самі огли Гусєєв, сталевар Волгоградського металургійного заводу «Красный Октябрь» Олександр Миколайович Поздняков, голова білоруського колгоспу «Оснежидський», двічі Герой Соціалістичної

(ТАРС).

## ВІРНИЙ ПОМІЧНИК ПАРТІЇ

ВІЛЬНОС. 29 січня республіка урочисто відзначила 60-річчя Ленінської Комуністичної Спілки Молоді Литви. Комсомол республіки нагороджений орденом Трудового Червоного Прапора. Високу нагороду Батьківщини до прапора комсомольської організації прикри-

лив перший секретар ЦК Компартії Литви П. П. Гришківічус.

Від кількох десятиків юних борців революції в 1919 році він виріс у 400-тисячну армію молодих будівників комунізму, став одним з боювних загонів ВЛКСМ, створений і вихований Комуністичною

партією, вірний заповітам великого Леніна, він прошив великий і славетний шлях боротьби й перемог. Юнаки і дівчата республіки самовіддано працюють на передових рубежах десятої п'ятирічки. Майже 20 тисяч молодих виробничників до дня Конституції СРСР виконали пла-

ни трьох років п'ятирічки. Ці факти навів перший секретар ЦК ЛКСМ Литви В. С. Балтрунас, який виступив з доповіддю на урочистому засіданні, присвяченому ювілейній даті. На засіданні виступив перший секретар ЦК ВЛКСМ Б. М. Пастухов. Він повідомив, що Ленін-

ську Комуністичну Спілку Молоді Литви занесено до почесної книги ЦК ВЛКСМ.

Учасники урочистого засідання з великим піднесенням прийняли вітальний лист Центральному Комітетові КПРС, товаришам Л. І. Брежнєву.

(ТАРС).



